
Oснове хигијене хране животињског порекла/Основе 

хигијене намирница анималног порекла 

 

Обавештење о начину полагања испита 

(важи од 21. августа до 1. новембра 2025. године) 

 

У свим испитним роковима у наведеном периоду испит ће бити реализован у дану 

предвиђеном према званичном распореду испита. Важно је истаћи да сви 

студенти/кандидати, без обзира на студијски програм (студијски програм 2014./ 

студијски програм 2021.), имају максимални (50) предиспитни број бодова, и на 

идентичан начин приступају испиту и бивају оцењени. 

Испит се састоји из два дела. Први део испита је тест, који се састоји од 30 питања и 

свеобухватног је карактера, односно покрива целокупно градиво предвиђено за 

тестирање.  

Примери тест питања представљени су у посебном документу, постављеном на 

званичном сајту Катедре, у одељку Настава/Интегрисане академске студије/Основе 

хигијене хране анималног порекла. Питања су затвореног типа, са понуђеним 

потпуним одговорима, и то у виду бинарних питања – кандидат заокружује да/не, 

тачно/нетачно, али и питања избора између више понуђених могућности, где 

кандидат заокружује један или више тражених одговора између већег броја 

понуђених. Један део питања се односи на питања отвореног типа, где кандидат 

уписује цео одговор, или део траженог одговора у за то предвиђени простор на начин 

да набраја, допуњује или дефинише тражене појмове. Једно питање, од предвиђених 

30 на тесту, односи се на есејско питање, где кандидат, сажето, али смислено, са не 

више од 300 речи образлаже, одговарајуће процесе значајне са аспекта хигијене 

хране. 

За успешно полагање теста потребно је дати тачан одговор на најмање половину + 1 

питање.  Дакле, тражи се тачан одговор на 16, од могућих 30 питања, како би тест био 

успешно положен. На овај начин кандидат остварује 52 бода (предиспитни статус 

који носи 50 бодова плус 2 бода), а сваки наредни тачан одговор, носи додатна 2 бода, 

тако да максималан број бодова на тесту износи 30. На овај начин, рачунајући 

предиспитни статус од 50 бодова и максимално могућ број бодова на тесту, коначна 

оцена не може бити већа од 8.  

Други део испита је усмени испит, и обавезујући је за оне кандидате који, објективно 

сматрају, да могу више и боље од постигнутог успеха на писменом делу испита. На 

усменом делу испита извлаче се 2 питања, а максимално могући број бодова на овом 



делу испита је 20.  Списак испитних питања на усменом делу испита није потребно 

посебно истицати, будући да су идентична поглављима у уџбенику Основе хигијене 

хране животињског порекла (Oснове хигијене хране животињског порекла; група 

аутора, Факултет ветеринарске медицине, Научна КМД, Београд, 2024.)  

Наведени уџбеник у потпуности покрива градиво потребно за припрему како 

писменог, тако и усменог дела испита. Додатно, студентима за припрему испита на 

располагању стоје и материјали постављени на ДеВет платформи Microsoft Teams 

апликацији.  

За заказивање консултација са наставницима и сарадницима у наредном периоду 

потребно је послати мејл на њихове званичне адресе које су дате на сајту Факултета. 


